pwblema@ Calcular "x", si TII_L_;.

]
A 20 L ~320°
B) 50° o -
0 40°
X
D) 60° Ly
F30°
Resolucidn:

(1):x=9.......angulos
alternos internos

L 320°
.—’ZOA
.

Pero:
¢ + 320° = 360°
L =40
Reemplazando en (1):
Rpta C
Problema@ Calcularx, si L // _L:
A} 70°
B) 60°
Q400
D) 30°
E) 50°
Resolucién:
De la figura:
90° + 140° + ¢ =360°
Usando dngulos conjugados
internos
x + ¢ = 180°
1

x + 130° = 180°
~ [ x=150% Rpta E

Problema®) Encontrar “x”, si °T T;H T

A)}134°
D) 130°

B) 146°
E) 136°

Sobre &ngulos entre paralelas |

T e a et e S N s

Resolucién:

Usando dngulos alternos
internos entre las rectas

TV,
L, 20=68° = ¢=34°

Ly

Usando dngulos conjugados intemos entre lasrectas L, y 'L .

b+ x=180°
l
34° 4+ x = 180°
Rpta B
Problema@ Calcular “x”,si L // T; y o+B=170°
A) 120° — L
X
B} 130° 4 a
) 140° 50
D) 150° s
< & Ly
E) 160°
Resolucién:

L
¥ Usando la propiedad:

Suma de dngulos
dirigidos a la izquierda

Suma de dngulos
| dirigidos a la derecha

L
& +50°+180°—c = § + 10°+5 + 180°-x
x=o+p-40°

—

1
x =170°-40°

-. Rpta B

Problema@ Calcularx +y,si T // T{

A)140° " e L
B 130° 24 118

) 160° X y

D) 150 152 e Ly
E)170° —




Resolucién:

En la parte ABC.
X = 24° + 28° =
En la parte MNQ.

'y =62° + 36° =
X+y=52+098°

x+y=150°| Rpta D

Problemaf Encontrar “x", si '-L'!IT_:.
A)100°

Luego:

B)110°
C)135°
D)y120°

E)115°

dos internos.

3(B+¢) = 180°

Enla parte coloreada usamos la propiedad:

X+y=180°...... (2)
Pero:

Yy=0+¢.... (3)
Reemplazando (1) en (3):

y = 60°
Reemplazando en (2):
X + 60° = 180°
Rpta D

Usando dngulos corijuga-

(B+29)+(2B+¢) = 180°

Prob!ema Encontrar"‘x", siTH 'q

L
160°
X
130°

110° i,
A}120° B)130° C) 150°
D) 140° E) 145°

Resolucién:
L
Usando la propiedad:

70° + 50° + 180° - x +

A)25°
B) 18° 7
0 20° /
D) 24° i
E)30° D
X\/Q' L
c\
Resolucién:
E Usando dngulos de lados
Bx- paralelos:
"’?’% T S |
/ @ En el punto A.
8 8x~B+¢=180°.....i... (2)
D Reemplazando (1} eﬁ (2
'\/ 8x—(¢~x)+p=180°
PR... > -4’:?' ¥ L Bx-gextg=180°
\ = 9x=180°

Rpta €



problemal  Calcular “x", si T T:-31 "
A 15° — )
B) 30°
Q) 20°
D) 40°
E) 50°

340°
Resolucién:

Aplicando dngulos alternos
internos.

¢ =20°... (1)
En el punto “O” sumamos
1 los &ngulos.
¢ +x+310° = 360° ....... (2)
Reemplazando (1) en (2):
20° + x + 310° = 360°

- Rpta B

Problema @ Calcular “x*, si L // _L;

A) 60°
B) 50°
070
D) 40°
£)30°

£0310°
—7Y

340°

Setraza "L /) T /I
Por 4ngulos conjugados internos entre T y L.
110° + ¢ = 180°

Usando fa propiedad N° 3 de la p4g. 158
O+ X =20° + 30° + 80° coerrrrrecrennrennrenns 2)
Reemplazando (1) en (2)

70° + x = 130°

tpa A

Problema ()

Hallar “x*, si T // "L'; ;

A) 30°
B) 60°
C) 50°
D)70°
E) 40°
. |
b e
Sabemos que:
130° = 3a+4a + 6o =[a = 10°]
Pero:
4o + x = 60°+3a
Xx=60"-a
d
x = 60°-10°
Rpta C
Problema @ Calcular “x” en:
A) 70° - T
B) 49°
C) 59°
D) 66° )
E) 69° /
Resolucidn: f

Por dngulos de lados perpendiculares:
[ L TR ()
B=0+ 42° ...ccveins 2

Por conjugadds internos:

B+5¢ = 180° ........ 3)

Reemplazando (2) en (3) En(1):
o + 42° = 180° @ =23
o ey Pero:
=2 x=o + 2¢

I | l
x =23°+ 2:23°

Rpta E









